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B4_E8_B5_84_c47_599458.htm 试卷部分一、单项选择题(共40

题,每题1分。每题的备选答案中,只有一个最符合题意。)1.所

有权属于民事法律关系主体财产权中的( )。A.物权B.债权C.工

业产权D.收益权2.全民企业与集体科技企业之间发生产权争

议,由( )界定。A.国有资产管理部门B.科技管理部门会同国有

资产管理部门C.有管辖权的人民政府D.人民法院按司法程序3.

非农业建设经批准占用耕地的,由占用耕地的单位负责开垦与

所占用耕地的数量与质量相当的耕地；没有条件开垦或者开

垦的耕地不符合要求的,应当按规定缴纳( )。A.土地复垦费B.

耕地开垦费C.安置补偿费D.青苗补偿费4.1996年某公司为响应

国家鼓励开发未利用土地的政策,在土地利用总体规划规定的

可开垦的区域内,开发一块国有荒地。该公司作为开发利用者,

对该块荒地依法享有( )。A.土地产权B.土地使用权C.土地所有

权D.土地处分权5.某镇居民张某与李某是同住一个大院的邻

居。10年前,两家在住宅院内种植了数棵经济林木,张某因工作

调动而举家外迁。在张某搬家前因宅院内种植的林木的所有

权属,张、李两家发生了争议。请回答:张、李之间发生的林木

所有权争议,应当由当地( )依法处理。A.居委会B.派出所C.县

级人民政府D.林业主管部门6.采矿许可证有效期,按照矿山建

设规模确定:大型以上的,采矿许可证有效期最长为( )。A.30

年B.40年C.50年D.607.1995年国家发布《确定土地所有权和使

用权的若干规定》后,某县为了确定土地所有权和使用权,对一

块土地进行权属确定,该块土地系土地改革时政府分给农民张



某并颁发了土地所有证的土地。该块土地应确定属于( )。A.

张某所有B.国家所有C.农民集体所有D.张某和集体共有8.房地

产抵押是指抵押人用其合法的房地产,以( )的方式向抵押权人

提供债务履行担保的行为。A.不转移占有 B.转移占有C.不转

移所有D.转移所有9.处分抵押房地产所得金额的分配必须按

照顺序进行,( )顺序是正确的。a代表扣除抵押房地产应当缴纳

的税款；b代表依法向抵押权A.支付违反合同的违约金和赔偿

金；c代表支付处分抵押房地产的费用；d代表偿还抵押权人

债权本息；e代表剩余金额交还抵押人

。A.abcdeB.bacdeC.cadbeD.cbade10.房地产抵押合同自( )之日

起生效。A.抵押登记B.当事人双方签字C.房管部门批准D.抵押

物确认11.股份有限公司给予持证人无限期或在一定期限内,以

确定价格购买一定数量普通股份的权利凭证是( )。A.股票B.

债券C认股权证D.基金券12.在一个拟发行股本总额为2000万

元人民币的股份有限公司中,其全体发起人认购的股本数额不

得少于( )。A.500万元B.700万元C.300万元D.400万元13.我国的

证券交易所是不以营利为目的,仅为证券的集中和有组织的交

易提供场所、设施,并履行相关职责,实行自律性管理的会员制

的( )。A.机关法人B.事业法人C.社会团体法人D.企业法人14.

某人于1990年2月1日向专利局提出一份专利申请,经初步审查

后,同年6月l日予以公布。1991年6月1日申请人请求进行实质

审查。1991年12月1日被授予发明专利权。该专利权的有效期

自( )起计算。A.1990年2月1日B.1990年6月1日C.1991年6月l 

日D.1991年12月1日15.某企业为其生产的洗发香波申请了注册

商标"舒美",经过宣传为广大消费者熟悉。该企业又开发生产

了润发剂,决定使用该商标。该企业( )。A.可以直接使用B.应



再提出注册申请C.应重新与源注册商标有区别D.应将商标的

使用范围公布于众 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


